
ENIGMES MATHEMATIQUES 
 

Réponse : _____ 

 

 

 

  Réponse : ______ poules, ______ lapins 

 

 

 

 Réponse :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CORRECTION ENIGMES MATHEMATIQUES 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

   
 

 

             donc 

 

 

 

             donc  

 

 

 

 

 

 

 

>> à partir de 31 

>> de 31 à 49 

>> 31, 32, 35, 36, 37, 38, ou 39 

>> 3+5=8 donc 35 

 

>> 35 ! 

Une poule a 1 tête et 2 pattes. 

Un lapin a 1 tête et 4 pattes. 

 

Il y a 7 têtes donc 7 animaux. 

 

5 poules = 10 pattes (5 x 2 pattes) 

 

2 lapins = 8 pattes (2 x 4 pattes) 

 

5 poules + 2 lapins = 7 animaux 

 


